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Rapport skrevet av: Johnny Nilsen 
 

Kick-off prosjekt KOBLE 
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Kick-off for ungdomsgruppa KOBLE 

Tid, sted og antall besøkende   

Den nyetablerte ungdomsgruppa KOBLE arrangerte kick-off med åpent fritidsarrangement 

for ungdommer i alderen 15 – 18 år, fredag 20.juni 2025 i skolegården på Rødsberg skole i 

Halden.  

 

I alt 101 ungdommer var innom Rødsberg denne fine sommerkvelden. I tillegg var 8 voksne 

på plass for å sørge for at alt gikk etter planen.  
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Om KOBLE 

KOBLE er et samarbeidsprosjekt igangsatt av Østfoldmuseene og Halden kommune, med 

støtte og hjelp av Sparebank1stiftelsen Halden, Bufdir, Norges Museumsforbund, Berg 

Sparebank og Østfold fylkeskommune.  

KOBLE består av 10 ungdommer i alderen 15 til 19 år. 5 jenter og 5 gutter med vidt 

forskjellige bakgrunner både kulturelt og sosio-økonomisk. Ungdommen er ansatt av 

Østfoldmuseene for å arrangere aktiviteter for andre ungdommer i Halden. Gjennom 

arrangementer, aktiviteter, workshops og kreativt innhold på nettet, skal KOBLE ha som mål 

å aktivisere ungdom, starte samtaler og påvirke endringer i lokalmiljøet ved å delta aktivt og 

gi konstruktive tilbakemeldinger. Ungdommen skal få en plattform/arena for å uttrykke seg 

og sammen jobbe for et godt ungdomsmiljø i Halden. Prosjektet skal også være med å bidra 

til at ungdom med minoritetsbakgrunn får en fot innenfor byens kunst- og kulturmiljø.   

 

 
 

 
 

 
 

I tillegg til å få gratis busskort og møtemat blir arbeidsgruppa lønnet. Dette for at 

ungdommen skal oppleve arbeidet som viktig, gi økt ansvarsfølelse og motivasjon. KOBLE vil 

også kunne gi ungdommen verdifull arbeidserfaring som kan føres opp på en cv.  

Sivert Amelie Dag Ubah 

Anastasia Mo Hedda Julian 

Emely Noah 

Foto: Hanne Eriksen/ 

Halden Arbeiderblad 
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Om planleggingen av aktiviteten 

Gruppa hadde sitt første arbeidsmøte tirsdag 13. mai. I den anledning fikk gruppa besøk av 

Halden Arbeiderblad som lagde en fin artikkel om oss. Den finner du her:  

https://www.ha-halden.no/koble-gir-ungdom-makt-over-arrangementer-i-halden/s/5-20-

1725594  

Det ble gjennomført 5 arbeidsmøter a 2 timer i ukene før kick-offen. Arbeidsmøtene ble 

brukt til å planlegge innhold, vakthold og sikkerhet, markedsføre arrangementet på sosiale 

medier, sende inn nødvendige søknader, gjøre nødvendige avtaler og innkjøp.  

KOBLE arbeidet hver dag med praktiske gjøremål og planlegging i uka før arrangementet. 

KOBLE ønsket at deres kick-off-arrangement skulle være en avslappet aktivitet med lave 

skuldre. Et sted hvor ungdommen først og fremst bare kunne være sammen og «henge». Det 

ble planlagt diverse ballspill/-konkurranser med premier til vinner, et lykkehjul med 

morsomme premier, et mattelt med gratis popcorn, billig burger og brus samt scene med DJ. 

Det ble gjort avtale med rektor på Rødsberg skole med tanke på bruk av skolegården og lån 

av toalett. Nødvendige søknader ble sendt til politi, brann og Halden kommune. 

Det var viktig for KOBLE at aktiviteten ikke skulle «kuppes» av voksne. Selv om 

arrangementet var deres første, ble derfor ingen ordførere invitert for å klippe snor. 

KOBLE var derimot opptatt av å benytte lokale leverandører, så langt som mulig, ved innkjøp 

og leie. En ung lovende DJ Albert, kompis og elev ved Halden videregående skole, ble bedt 

om å fylle skolegården med musikk. Organisasjonen H2H leide oss lydanlegg, telt og franske 

gjerder. En kjenning av Mo ble leid inn som basketballdommer, og vakthold ble avtalt med 

Banken Velforening. 

I planleggingsfasen hadde vi ved flere anledninger kontakt med politiet for å få råd om 

gjennomføring av arrangementet.  Et av besøkene kan du lese om her: 

https://www.ha-halden.no/inviterer-alle-unge-i-halden-til-dj-lek-og-turnering-siste-

skoledag/s/5-20-1744593 
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Om gjennomføringen av aktiviteten 

Gjennomføringen av arrangementet gikk stort sett som planlagt og det var for det aller meste 

god stemning under hele aktiviteten. I løpet av kvelden ble det spilt, skravlet, lekt, sunget, 

spist og drukket. Smilene satt løst og flere av deltagerne ga uttrykk for at det var en vellykket 

kveld, og at de allerede gledet seg til neste gang.  

Besøk gjerne Instagram- eller TikTok-kontoen vår for å se bilder og filmer fra både 

planlegging, markedsføring og selve arrangementet.  

En av filmsnuttene er sett over 4000 ganger: 

https://www.tiktok.com/@koble_halden 

https://www.instagram.com/kobler_halden/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evaluering av aktiviteten 

Under evalueringen av arrangementet konkluderte KOBLE med følgende: 

«KOBLE er veldig stolte av sitt første arrangement. Gjennomføringen gikk kjempebra. Det var 

litt usikkerhet/startproblemer med tanke på de ulike turneringene. Noe som kan skyldes at 

ansvarsfordelingen har vært noe utydelig. Det var tilløp til bråk i en guttegjeng, men det roet 

seg greit. Det bør være yngre vakter som tør bryte inn når uro oppstår. Det var også et tilfelle 

Foto: Preben Bråstad/Halden Arbeiderblad 

https://www.tiktok.com/@koble_halden
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hvor ei jente snek seg inn bak burgerdisken vår og begynte å selge burgere. Hun var grei nok, 

så det var egentlig ikke så farlig.  

Opprigg og nedrigg gikk fint, selv om vi brukte mye lenger tid enn vi trenger. Vi var litt lite 

effektive, særlig med opprigg. Var litt vanskelig å konsentrere seg med høyt spenningsnivå i 

kroppen.   

Planleggingen i forkant av arrangementet gikk bra, men vi hadde for god tid, noe som gjorde 

oss lite effektive til å begynne med. Planleggingstiden bør ikke være mer enn maks 4 uker. 

Det kan være lurt å dele arbeidsoppgavene inn i grupper. For eksempel; en gruppe har ansvar 

for markedsføring, en for booking, en for innkjøp også videre.  

Markedsføringen bør begynne tidligere. Særlig bør arrangementene «pushes» tidligere på 

skolene. Besøk med informasjon i klasserom/til elever og filmsnutter med intervjuer, må ut 

på nettet tidligere.  

Etter en litt klein start på første møte med Halden Arbeiderblad og bilder og intervjuer og 

greier, trives gruppa godt med arbeidsoppgavene og med hverandre. Det er en svært 

inkluderende og positiv gjeng å jobbe med. Det er gøy å jobbe i KOBLE. 7 uker har gått fort.  

Kompisen til Julian ønsker å kjøpe KOBLE merch! Men det får han ikke. Den er nemlig bare 

vår.»  
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Om økonomien 

KOBLE fikk høsten 2024 bevilget 50 000,- fra Østfold fylkeskommune via ordningen «Tilskudd 

for å øke unges deltakelse og medvirkning i kulturlivet i Østfold», til gjennomføring av kick-

offet. Gruppa utarbeidet er budsjett med tilsvarende ramme, se vedlegg. Gruppa måtte blant 

annet gjøre en del investeringer i nødvendig materiell som søppelkasser, 

kommunikasjonsutstyr, baller, party-telt også videre, som vil bli brukt også ved senere 

anledninger. Ellers var den største utgiften leie av lydutstyr/party-telt og innkjøp av 

mat/drikke/premier.   

Regnskap viser et overskudd på 1808,- forhold til budsjettet.  Overskuddet vil bli overført til 

ordinære aktivitetsmidler og benyttet ved en senere anledning. 

Utgifter i forbindelse med lønn til KOBLErne og prosjektleder under prosjektet, dekkes av 

tildelte midler fra Halden kommune, Sparebank1stiftelsen Halden og Bufdir. Busskort og 

møtemat under arbeidsmøtene dekkes av Berg Sparebank.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Om veien videre 

Som du forstår er vi i KOBLE er veldig stolte av vårt første arrangement, og vi gleder oss til 

det neste. Vi er allerede i gang med planleggingen av flere arrangementer som skal finne sted 

i løpet av høsten. KOBLE planlegger for eksempel et arrangement under Kulturnatt i Halden 

den 12.september, flere søndagsarrangement/ungdomskafeer og et halloween-arrangement 

i oktober. I tillegg er vi i ferd med å komme i gang med en podkast hvor vi i KOBLE vil ta opp 

temaer som opptar oss. Aktuelle temaer er sex og samliv, og rus og ungdom.  

Foto: Anastasia Ryzhak/KOBLE 
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Om deltakelse i lokalsamfunnet 

I løpet av sommeren har KOBLE også bidratt under åpningen av skateboardparken i Halden, 

vært med tidenes første Badebuss i regi av Halden kommune og hatt egen stand under 

Sommerparken. KOBLE har som mål å bidra og være tilstedeværende der det «skjer».  

 

 
 

Om samarbeidspartnere 

Vi ønsker å takke alle våre samarbeidspartnere for uvurderlig hjelp. Uten H2H, Banken 

velforening, Albert Albertsen, Rødsberg skole, Tistedal skole FAU, Totalløsning A/S, Mubarik 

Hassan, Jakob Sandnes Nilsen, politiet og Halden Arbeiderblad, hadde det vært vanskelig å 

gjennomføre kick-offet vårt. Uten sjenerøs støtte fra Halden kommune, Sparebank1stiftelsen 

Halden, Bufdir, Berg Sparebank, Norges Museumsforbund og Østfold fylkeskommune, hadde 

det vært umulig.  

 

 

 

 

Foto: Morten Ulekleiv/Halden Arbeiderblad 
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